



Na rokovanie vlády SR  
Dňa 13. januára 2021  
K materiálu č. 28117/2020  
K bodu č. 3

## STANOVISKO

### **k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov**

---

#### I.

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov predkladá na rokovanie vlády Slovenskej republiky podpredsedníčka vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu Veronika Remišová na základe úlohy C. 1. z uznesenia vlády SR č. 547 z 9. septembra 2020.

#### II.

Cieľom návrhu zákona je zjednodušiť procesy a tým znížiť administratívnu záťaž poskytovateľom, prijímateľom aj ostatným subjektom participujúcim na implementácii poskytovania príspevku z európskych štrukturálnych a investičných fondov, najmä s ohľadom na aplikačnú prax.

Predložený materiál nemá vplyvy na rozpočet verejnej správy, nemá sociálne vplyvy, vplyvy na podnikateľské prostredie, životné prostredie, informatizáciu spoločnosti, vplyvy na služby verejnej správy pre občana ani vplyvy na manželstvo, rodičovstvo a rodinu.

Návrh zákona je v súlade s Ústavou Slovenskej republiky, ústavnými zákonmi, nálezmi Ústavného súdu Slovenskej republiky, medzinárodnými zmluvami, ktorými je Slovenská republika viazaná a zákonmi a súčasne je v súlade s právom Európskej únie.

Materiál bol predmetom medzirezortného pripomienkového konania a na rokovanie vlády sa predkladá s rozporom s Ministerstvom hospodárstva Slovenskej republiky

Návrh zákona nie je predmetom vnútrokomunitárneho pripomienkového konania.

#### III.

Predložený návrh zákona nebol predmetom rokovania Legislatívnej rady vlády Slovenskej republiky.

#### IV.

Predložený návrh zákona bol Sekciou vládnej legislatívy Úradu vlády Slovenskej republiky odkonzultovaný a pripomienky k návrhu zákona zapracované. Sekcia vládnej legislatívy Úradu vlády Slovenskej republiky preto odporúča vláde Slovenskej republiky návrh

zákonu, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov **schváliť v predloženom znení**.

Bratislava 12. januára 2021